

為以色列禱告 ~ 來自以色列迦密山

迦密山警報 2009 年 6 月 5 日

一份整合過去一周委身於為以色列及猶太人得救禱告的代禱勇士們而來的資訊的新聞報導。

大衛評論：按著正意分解真理的道

提摩太後書 2:15 你當竭力在神面前得蒙喜悅，作無愧的工人，按著正意分解真理的道。

隨著聖經上的五旬節聖日的結束，我想回顧那時所發生的事，我們竟是如此容易地接受了那些本不是真理的事實。在那些天，和平常不同，我們必須很仔細地堅守神的話語。欺騙在每一個地方都是令人痛苦的。例如，奧菲拉·溫弗瑞在她的“互聯網教堂”裏，通過洗腦使人反對真正的福音，有 3 百萬人被騙。在英國有一個網站說服了 10 萬人反對受洗。作為一個傳道者看到這麼多人誤入歧途，我覺得很不安。對付虛假的唯一手段是真理。

從我做為初信徒開始，我一直被教導認為 2000 年前的五旬節所發生的事情是，聖靈極大地澆灌在 120 個聚集在離聖山很近的耶路撒冷屋子裏的猶太門徒身上。準備這篇文章的時候，我問了許多人他們所相信的是什麼---95%的人回答說火舌降臨在樓上房間的 120 人身上。當我重讀使徒行傳的前 3 章時，我開始看到人們對那天發生事情的整體看法是不符合聖經的。當我一句一句地讀這些經文時我才發現，事實上他們可能不在樓上的房間裏，而首先被聖靈澆灌的只是 12 個人。

1. 當耶穌升上高天前，他教導他的 11 個門徒仍然留在耶路撒冷直到聖靈降臨在他們身上。使徒行傳 1:2-8 直到他藉著聖靈吩咐所揀選的使徒，以後被接上升的日子為止。他受害之後，用許多的憑據將自己活活地顯給使徒看，四十天之久向他們顯現，講說神國的事。耶穌和他們聚集的時候，囑咐他們說：“不要離開耶路撒冷，要等候父所應許的，就是你們聽見我說過的。約翰是用水施洗，但不多幾日，你們要受聖靈的洗。” 他們聚集的時候，問耶穌說：“主啊，你復興以色列國就在這時候嗎？” 耶穌對他們說：“父憑著自己的權柄所定的時候、日期，不是你們可以知道的。但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力；並要在耶路撒冷、猶太全地和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。”

2. 當耶穌離開以後，11 個加利利門徒從橄欖山回到了他們所住房子的樓上房間裏。使徒行傳 1:10-13 當他往上去，他們定睛望天的時候，忽然有兩個人身穿白衣，站在旁邊，說：“加利利人哪，你們為甚麼站著望天呢？這離開你們被接升天的耶穌，你們見他怎樣往天上去，他還要怎樣來。” 有一座山，名叫橄欖山，離耶路撒冷不遠，約有安息日可走的路程。當下，門徒從那裏回耶路撒冷去，進了城，就上了所住的一間樓房。在那裏有彼得、約翰、雅各、安得烈、腓力、多馬、巴多羅買、馬太、亞勒腓的兒子雅各、奮銳黨的西門和雅各的兒子（注：或作“兄弟”）猶大。

3. 現在 11 個門徒僅僅是被婦女和耶穌的兄弟們聚集在一起（不是 120 人，因為那個房間也許很小）

使徒行傳 1:14 這些人同著幾個婦人和耶穌的母親馬利亞，並耶穌的弟兄，都同心合意地恒切禱告。

4.然後他們在猶士都和馬提亞之間投票選出一人，使使徒數量恢復到 12。

使徒行傳 1:23-26 於是選舉兩個人，就是那叫做巴撒巴，又稱呼猶士都的約瑟和馬提亞。眾人就禱告說：“主啊，你知道萬人的心。求你從這兩個人中，指明你所揀選的是誰，叫他得這使徒的位分。這位分猶大已經丟棄，往自己的地方去了。”於是眾人為他們搖籤，搖出馬提亞來；他就和十一個使徒同列。

5. 過了些時候，12 個門徒和其他約 120 人一起---也許是幾天以後，不大可能是在同一個樓上的房間裏，因為它太小，容不下 120 人---然後彼得開始佈道。

使徒行傳 1:15 那時，有許多人聚會，約有一百二十名，彼得就在弟兄中間站起來，說：“弟兄們，聖靈藉大衛的口，在聖經上預言領人捉拿耶穌的猶大，這話是必須應驗的。”

6.現在是五旬節---耶穌升天後 10 天---在使徒行傳 1:15 節 後幾天，他們聚集在一個房子裏---這並不是說發生在樓上的房間裏，但有可能是。現在聖靈按照應許降臨了。

使徒行傳 2:1-4 五旬節到了，門徒都聚集在一處。忽然，從天上有響聲下來，好像一陣大風吹過，充滿了他們所坐的屋子；又有舌頭如火焰顯現出來，分開落在他們各人頭上。他們就都被聖靈充滿，按著聖靈所賜的口才說起別國的話來。

沒有暗示說“他們”是多少人---但是通過第 14 節經文可知，僅僅是彼得和其他 11 個門徒。

使徒行傳 2:14 彼得和十一個使徒站起，高聲說：“猶太人和一切住在耶路撒冷的人哪，這件事你們當知道，也當側耳聽我的話。

7.現在 12 個門徒都被聖靈充滿，行為奇怪。許多猶太人從各國回來耶路撒冷慶祝五旬節的，很明顯他們離門徒們很近，足夠清楚地聽到門徒們用他們自己國家的語言在說話。使徒行傳第二章所描述的事件發生在離聖殿很近的地方。

使徒行傳 2:5-13 那時，有虔誠的猶太人從天下各國來，住在耶路撒冷。這聲音一響，眾人都來聚集。各人聽見門徒用眾人的鄉談說話，就甚納悶，都驚訝希奇說：“看哪，這說話的不都是加利利人嗎？我們各人怎麼聽見他們說我們生來所用的鄉談呢？我們帕提亞人、瑪代人、以攔人，和住在美索不達米亞、猶太、加帕多家、本都、亞西亞、弗呂家、旁非利亞、埃及的人，並靠近古利奈的利比亞一帶地方的人，從羅馬來的客旅中，或是猶太人，或是進猶太教的人，克裏特和阿拉伯人，都聽見他們用我們的鄉談，講說 神的大作為。” 眾人就都驚訝猜疑，彼此說：“這是甚麼意思呢？” 還有人譏諷說：“他們無非是新酒灌滿了。”

8.當時是早晨，彼得開始對聚集在聖殿附件的猶太人佈道。

使徒行傳 2:14 彼得和十一個使徒站起，高聲說：“猶太人和一切住在耶路撒冷的人哪，這件事你們當知道，也當側耳聽我的話。

正如你猜測的，這些人沒有喝醉酒，因為那時是當天的第三個小時。彼得提及的“這些人”是指被聖靈充滿的 11 個門徒。3000 人聽了彼得的信息而重生。

使徒行傳 2:40-41 彼得還用許多話作見證，勸勉他們說：“你們當救自己脫離這彎曲的世代。”於是，領受他話的人就受了洗。那一天，門徒約添了三千人…

使徒們和門徒們開始從各個房子裏聚集到一處，凡物公用，更多人得救了…

這樣仔細的閱讀《使徒行傳》的前 2 章就顯露了不正確的教導，那就是聖靈降臨在樓上房間的 120 人身上。除了想與你們一起分享五旬節那天所發生的真實事件以外，我也想透過分享幫助我們看到我們許多人非常容易就相信了一些不是事實的事情，並把它當作聖經的真理。當然，在過去的 1900 年還有一個主要的錯誤教導是神已經放棄了猶太人。如果多數人在五旬節這些很清晰的事情上都弄錯了，那麼在教會教導中有一些更嚴重的錯誤不是更可能嗎？因此，我們當竭力在神面前得蒙喜悅，作無愧的工人，按著正意分解真理的道。.

當你祝福以色列，與以色列同站，捍衛她在以色列的神賜給猶太人的土地上的生存權的時候，願耶和華賜福予你。

讓我們禱告以色列回轉歸向他們的神。不要靜默安息，和你們的基督徒同伴們分享這個，和你們的牧師以及每一個你們有機會談話的人分享。

也讓我們為穆斯林的突破禱告，也請記得為我們的兒子約丹和他所有的以色列國防軍戰友們禱告。

沙巴特沙隆(安息日平安)

大衛 & 喬茜

本周新聞報導

1. 阿巴斯說奧巴馬承諾將猶太人從猶太、撒瑪利亞地區驅逐（以色列今日新聞 5 月 31 日）

巴勒斯坦領導人阿巴斯星期六在開羅對記者說，他確信美國總統奧巴馬堅定地致力於將猶太人從猶太和撒馬利亞地區驅逐。阿巴斯是在介紹埃及總統穆巴拉克上周訪問白宮後向新聞媒體說這番話的。在穆巴拉克訪問期間，奧巴馬顯然同意其貴客穆巴拉克說的必須禁止猶太和撒瑪利亞地區現有猶太社區的增長的觀點。阿巴斯稱，美國政府談論以色列有責任制止定居點——包括自然增長——這是非常重要的。繼上週四與阿巴斯的會晤，奧巴馬告訴阿巴斯必須做出更多努力來制止他所描述的在巴勒斯坦學校、清真寺和媒體中孤立的零星反猶煽動。但以色列和國際監督團體調查表明，煽動遠超過孤立或零星。

與此同時，《國土報》採訪的以色列官員譴責奧巴馬領導班子這些苛刻的要求，即不准在超出 1967 年以前的邊界建造猶太人房屋。他們指出，根據前總統布希與以色列達成的共識，現有城鎮的自然增長，將不會受以色列承諾停止定居點活動的影響（自從巴勒斯坦人沒有履行自己的互惠義務以來，承諾對許多以色列人而言常常是無效的）。但一名官員稱，這些共識現在沒有任何價值，並認為美國正在採取不公正的立場，完全偏袒巴勒斯坦的要求，遠遠超出原來的和平協定。其他官員歸咎于奧巴馬對以色列的強硬立場，旨在努力與阿拉伯和穆斯林世界和解，這將是奧巴馬本星期四在開羅舉行備受期待的演講焦點。

2. 奧巴馬計畫適得其反：媒體懷疑，埃及冷落“立即的和平”（以色列國家新聞網 6 月 1 日）

前兩天美國總統奧巴馬高調訪問沙烏地阿拉伯和埃及，當以色列和埃及都拒絕其部分的新中

東藍圖，以色列的大眾傳播媒介質疑奧巴馬總統的意圖。以色列最大新聞報紙 Acharonot，星期一上午發表了一篇文章，指出奧巴馬政府“設想阿拉伯和伊斯蘭國家將會幫助美國在伊拉克的局勢，以及成功處理其在阿富汗和巴基斯坦的敵人，並且解決伊朗的核計畫。作者內厄姆.巴爾內亞，是以色列最廣為人知的新聞記者，他說內塔尼亞胡總理擔心，美國的外交計畫，包括其對伊朗採取行動來換取“兩國方針”的想法，可能推翻以色列政府。舒默勒.羅斯納在 Maariv 中闡述得更為具體。在總統的顧問中，有一些人似乎傾向於一種觀點，即竭力使利庫德集團領導的聯合政府崩潰的話，華盛頓將更好。他指出，白宮辦公廳主任拉姆.伊曼紐爾傳言支援這一策略。

前以色列駐美大使紮爾曼.舒瓦爾中在以色列報紙 Yisrael HaYom 寫到，如果奧巴馬領導班子決定猶太人定居點問題是所有將要解決問題的頭條，那麼肯定會導致失敗。Yisrael HaYom 是以色列第二大希伯來文報紙。今天上午內塔尼亞胡總理堅決地告訴以色列議會外交和安全委員會，凍結猶太和撒瑪利亞地區的生活是不可能的。他說，他接受拆除美國認為非法的山頂社區，但拒絕總統奧巴馬關於立即停止所有猶太和撒瑪利亞地區的建設。他說，要求停止所有建設是不可能的事，這些必須是同巴勒斯坦權力機構最終協定的一部分。美國同意巴勒斯坦權力機構大部分要求來支持他們建立一個新巴勒斯坦權力機構的國家。

埃及外長艾哈邁德.阿布勒.蓋特斷然拒絕華盛頓“泛阿拉伯”和平計畫。在接受沙特報紙 A-sharq Al Awsat 採訪時，阿布.蓋特說，阿拉伯世界不同意總統奧巴馬的建議，即以通過給以色列航空開放天空來表明誠意。他說，在作出任何舉動表明承認以色列這個猶太國家之前，穆斯林國家要求以色列交出所有的猶太和撒馬利亞地區，並耶路撒冷舊城和附近一些大郊區。在總統奧巴馬完成中東之行最後準備工作之前，美國眾議院超過四分之三的代表簽署了一份意見書，呼籲政府密切同民主盟友 [以色列] 合作，因以色列將在任何和平協議中面臨最大風險。“100 名上院參議員中，有 76 個參議員在意見書上簽名。這份對總統的聲明，還要求“巴勒斯坦絕對承諾停止暴力，恐怖和煽動”。上周奧巴馬告訴阿巴斯，在巴勒斯坦權力機構的學校裏仍然有一些煽動。大多數阿拉伯教科書，以及巴勒斯坦權力機構的媒體，描繪整個以色列都是巴勒斯坦地。

3. 美國可能會停止在聯合國中支持以色列（今日以色列新聞 6 月 1 日）

美國高級官員本周警告說，如果以色列總理內塔尼亞胡不同意停止在猶大和撒瑪利亞地區建設猶太人家園，奧巴馬政府將會停止美國在聯合國中為以色列辯護的傳統立場。該官員援引《紐約時報》說，美國總統奧巴馬正在認真考慮，若內塔尼亞胡不能滿足他對 1967 上半年時邊境以外地區的猶太城鎮自然人口增長率的要求，他將不再否決聯合國安理會中強烈反對以色列的決議。內塔尼亞胡週一回應說，他不會停止猶大和撒瑪利亞地區現有的猶太城鎮、村莊的正常生活。他和其他以色列官員已經認為，連這些社區的以色列人自然增長都不允許是很不公平的，尤其是考慮到巴勒斯坦人猖獗的非法建築。內塔尼亞胡告訴以色列議會的外交和國防委員會說，“有的要求合理，而有些並不合理。”然而，以色列當局週一的確強行撤銷了撒瑪利亞地區一個未經授權的猶太人前哨；內塔尼亞胡的確曾向奧巴馬承諾，他將撤銷前哨，並且總理上個月底從華盛頓返回後已將部分前哨連根拔除。

4. 內塔尼亞胡抵制美國關於凍結定居點的要求（ICEJ 新聞 6 月 1 日）（耶路撒冷想知道這壓力是否意味著推翻政府）

儘管最近幾天奧巴馬政府所施加的壓力不斷增加，以色列總理內塔尼亞胡仍表示他不會制止

在爭議領土上猶太人定居點的自然人口增長，並堅持認為美國在這個敏感的最終地位問題上應繼續遵守前總統布希訂下的協議。自從巴勒斯坦權力機構領導人阿巴斯上週四作客白宮、會見美國總統奧巴馬後，定居點問題的緊張度急劇上升。以色列領導人相信阿巴斯試圖說服奧巴馬，完全凍結定居點的要求也許能迅速推翻內塔尼亞胡聯盟、代以更圓滑的利芙尼政府。華盛頓郵報引述一名阿巴斯的助手說，這種從美國來的壓力“將持續幾年時間”，好迫使內塔尼亞胡下臺。

上周，當巴勒斯坦權力機構領導人在白宮橢圓形辦公室享受會面時光時，一個由以色列鴿派內閣部長丹·梅裏率領的高級代表團卻在英國倫敦與美國中東特使喬治·米切爾及其隨行人員會面時碰了壁。以色列官員解釋說，2004年前總理沙龍曾與美國總統布希達成一項協議，在對巴勒斯坦人的影響降到最低程度的前提下允許定居點修建活動有限地繼續；而現在美國的強硬立場可能會嚴重削弱內塔尼亞胡聯合政府。然而據報導，一名美國資深官員回答說：“所有布希政府時期達成的協定都一文不值。”同時，《華盛頓郵報》評論說：有趣的是，奧巴馬[與布希]恰恰相反，他已經一再公開強調有必要凍結西岸所有定居點，無一例外；他這樣做是針對以色列，他使長期休眠的巴勒斯坦幻想複萌——無論以色列民主政府同意與否，美國將輕易迫使她作出關鍵讓步，而阿拉伯人則被動地觀賞、喝彩。

周日以外的每週內閣會議，幾位右翼部長強烈批評美國的新立場，即禁止定居點內一切增長甚至自然人口增加。有人將該禁令比作埃及法老企圖扼殺所有以色列新生兒的命令，而沙斯黨(Shas)派的內政部長埃利·伊夏則表示，該禁令簡直是強迫年輕夫婦離開祖國的驅逐令。國防部長以笏·巴拉克已經抵達華盛頓，本周內他將代表左翼的內塔尼亞胡政府與美國官員進行磋商，並探究奧巴馬政府在定居點問題的立場是否還有妥協的餘地。內塔尼亞胡對巴拉克此行寄予厚望，因為他有獨特的、涉及巴勒斯坦人的和談資格，並且他也認為凍結自然增長是不公平而行不通的。耶路撒冷希望美國對定居點的強硬立場是美國對阿拉伯/穆斯林世界勢力擴張的一部分，並希望週四奧巴馬在開羅發表演說後這些壓力將有所緩和。然而，一位以色列《晚報》的專欄作家援引內塔尼亞胡在上週末的話說：“他們想從我得到什麼？他們希望我們的政府下臺嗎？”

(背景：以色列在1967年六日戰爭後收回了一部分被巴勒斯坦人佔領的領土，並在這些土地包括約旦河西岸和加薩地帶建立了猶太人定居點。由於它涉及到土地、水資源以及主權和安全等問題，被認為是巴以爭端中最棘手的問題。)

5. 巴拉克告誡聯合國應該調查哈馬斯，而不是以色列。(耶路撒冷國際基督徒使館新聞 6月3日)

以色列國防部長埃胡德·巴拉克星期一在紐約會晤聯合國秘書長潘基文時直言，聯合國與其對以色列於一月在加薩地帶展開的“鑄鉛行動”進行調查，倒不如把焦點集中在哈馬斯嚴重的人權踐踏行為上。他堅持認為，如果聯合國想要探究些什麼，他們應該調查為什麼在加薩的激進分子能夠向以色列開火持續超過八年的時間。他還補充說，“我不認為以色列將要或者必須對這樣長時間的審問予以合作。”由理查·金石——一位來自南非的猶太法官——領導的聯合國調查工作小組於週一從埃及進入加薩，他告訴記者們，他的工作小組將在那裏對各行各業的人們進行調查訪談，包括普通百姓、政府工作人員、行政管理人員等等。工作小組預計在加薩逗留一周，並將在夏天進行一次後續訪問，最終的報告準備在八月份發表出來。外交部發言人巴魯克·帕默說，以色列政府相信工作小組的成員在調查開始前就被告知要“找出以色列的有罪行為”。同時，哈馬斯發言人弗茲·巴滬說：“我們期待猶太復國主義敵人的領

導者能夠儘快被繩之以法，並且像戰犯一樣被帶到國際法庭審訊。”一份以色列國防部的內部調查顯明，以色列軍隊在加薩並沒有任何嚴重的不正當行為。

6. 國會關注奧巴馬就定居點問題向以色列施壓 (耶路撒冷國際基督徒使館新聞 6 月 3 日)

美國新聞網站 Politico 報導，奧巴馬政府加劇對以色列的施壓以凍結其所有定居點增長的做法，引發了國會兩黨中許多以色列支持者的擔憂。內華達州眾議員謝莉.伯克利說，“我擔心我們在這次爭端中所施壓的一方是錯誤的。我想，如果我們是向伊朗施壓以消除來自該國的潛在核威脅，並少花一些時間在制止我們的盟友（中東唯一一個的民主國家）建造他們自然增長的定居點的問題上，反而是對美國的利益更有幫助的。”即使是奧巴馬中東政策的主要辯護者——佛羅里達州眾議員羅伯特.維克斯勒，也在尋求縮小政府對“定居點”的定義的範圍。其他的民主黨員也提出了類似的擔憂。幾乎沒有人為那些違法的猶太定居點成為巴勒斯坦國的一部分而辯護。他們質疑對以色列公開施壓但卻對巴勒斯坦恐怖主義和其他阿拉伯國家對以色列的敵意沒有更大的關注。紐約州眾議員安東尼.維勒說“在表達美國的政策和對一個民主國家的民主政策施壓之間有一個分界線，總統正踮著腳靠近那條分界線，我寧肯聽到總統更多地談論巴勒斯坦對減少恐怖主義所應負的責任。”白宮非白人紀律委員、弗吉尼亞州眾議員埃裏克.肯特補充說，“這是錯誤的……回過頭假設，如果我們處理了以巴問題，那麼所有的中東問題都將解決。”

7. 巴勒斯坦人民因奧巴馬政府對以色列的強硬態度而激動不已。(耶路撒冷國際基督徒使館新聞 6 月 3 日)

奧巴馬政府即將採納的包含了對以色列定居點問題採取更強硬態度的新的中東策略，在巴勒斯坦人當中受到了廣泛的歡迎，他們把這項策略看作是該地區歷史的一個轉捩點。巴勒斯坦權力機構主席哈默德·阿巴斯的一名高級助理對《耶路撒冷郵報》說，“這是多年來，我們第一次從白宮聽到了不同的聲音。我們期待美國政府能夠繼續跟進聲明的內容，並採取實質性的行動。所有人都知道，美國是當今世界中唯一一個能夠將他們自身的意願強加給以色列的國家。奧巴馬有辦法和能力強迫以色列撤銷包括耶路撒冷在內的 1967 年的分界方案，並廢除所有的猶太定居點。”巴勒斯坦人的熱忱似乎是對奧巴馬及高級政府官員的聲明的一種直接反應，聲明稱以色列必須停止所有定居點的建造工作，包括為人口自然增長的容納新生兒和那些準備結婚並意與父母為鄰的年長的孩子們所居住的大樓。另一位巴勒斯坦官員說：“看起來我們最終在白宮將會有一位同情阿拉伯人的朋友。”參考前總統喬治·布希對以色列所做的承諾，是允許繼續人口自然增長的大樓的建造工作的。巴勒斯坦權力機構主席的發言人納比爾.阿蔔.如達勒說，“布希的承諾是違反中東和平路線規則以及聯合國對中東衝突所作的相關決議的。”

（來源：ACCV 譯自“出於錫安”事工—來自於以色列迦密山的彌賽亞事工，請為翻譯團隊遮蓋代禱謝謝。如想祝福這一事工，請與大衛電郵聯繫：david@out-of-zion.com）

國度禱告網

www.kp24-watchmen.com